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Budapest, 2015. május 13. - Emlékkoncertet ad a Zuglói Filharmónia a
Mátyás-templomban az áprilisban elhunyt karmester, zenepedagógus és zeneszerző,
Záborszky József tiszteletére.
       A szombat esti hangversenyen Johannes Brahms Német Requiem című műve hangzik el
Záborszky József fia, Záborszky Kálmán vezényletével. A koncerten közreműködik a Szent
István Király Oratóriumkórus és a finnországi Lappeenranta városából érkezett Etelä-Karjalan
Klasszikus Kórus, a hangverseny szólistái Geszthy Veronika szoprán és Rezsnyák Róbert
bariton lesznek.
 Záborszky József, a Szent István Király Szimfonikus Zenekar alapítója április 9-én hunyt el
életének 96. évében.
 Tanulmányai után 1945 és 1954 között a Vámigazgatóság ének- és zenekarának vezetőjeként
tevékenykedett, ezt követően 1962-ig ének-zenét tanított a budapesti I. István Gimnáziumban.
1954-ben lelkes diákjaiból létrehozta a gimnázium zenekarát, amelynek alapító karmestere,
majd zeneigazgatója lett, és amely hamar a magyar zenei élet meghatározó együttesévé vált. A
kezdetben 16 tagú együttes két évvel később 80 muzsikussal mutatkozott be a
Zeneakadémián. A legendás zenekarból fejlődött ki a mai Zuglói Filharmónia - Szent István
Király Szimfonikus Zenekar.
 Záborszky József 1962-től 1968-ig a gyöngyösi Állami Zeneiskola, 1968 és 1985 között a
Fővárosi XIV. Kerületi Állami Zeneiskola igazgatója volt. Az iskola nagy létszáma, a sok
tehetség szinte kikényszerítette az építkezés következő láncszemét, a zeneművészeti
szakközépiskola létrehozását. Pedagógiai és fáradhatatlan szervező munkája
eredményeképpen ma már tíz különféle összetételű együttes működik az intézményben.
 Szimfonikus zenekarával Ausztriában, az NSZK-ban és az NDK-ban, Svájcban,
Franciaországban, Olaszországban és Finnországban is nagy sikerrel vendégszerepelt.
Zeneszerzőként is tevékenykedett, komponált operát, meseoperát, passiót, rekviemet,
kantátákat, különböző zenekari műveket.
 Zenekarával együtt 2000-ben Magyar Örökség Díjban részesült. Örökségét egyik fia,
Záborszky Kálmán vette át, aki jelenleg a Szent István Király Zeneművészeti Szakközépiskola
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója, a Zuglói Filharmónia karmestere.
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